

正誤表

「BizSTATIONへの移行に関するご案内冊子」につきまして以下記載のとおり訂正させていただきます。
お手数ですがご確認をお願いいたします。

■訂正内容

冊子番号：10-02

冊子名：BizSTATION「ANSER-SPC (VALUX) サービス」「ANSER-HT (VALUX) サービス」への移行について
サービスメニューのご案内[国内取引]

該当ページ	誤	正	更新日
7	残高照会 ・「残高」または「貸越残高」、 金額内訳として「残高中他店 券」を表示します。	残高照会 ・「残高」または「貸越残高」、 当日残高の内訳金額には「残 高中他店券」（資金化されて いない手形等の残高）を表示 します。なお、資金化されてい ない手形等の残高がない場合は、 「残高中他店券」の内訳金額 は表示されません。	2024年2月

該当ページ	誤		正		更新日
7	明細照会 (振込入金・預金入出金)	・預金入出金の摘要欄の表示内容が一部変更となります。 CAMS、U-LINEのいずれかで表示されていた内容が追加されます。	明細照会 (振込入金・預金入出金)	・預金入出金の摘要欄の表示内容が一部変更となります。 CAMS、U-LINEのいずれかで表示されていた内容が追加されます。 ^{※1}	2023年6月
8	(脚注追加)		※1 取立入金明細(個別取立)の「企業名」は追加されません。ご確認いただく場合は、BizSTATION取引通知サービスをご利用ください。		

※上記脚注の追加により、従来の脚注番号を繰り下げました。※1～6⇒※2～7

※これまでご案内している各種冊子は、ホームページ(以下URL)でご確認いただけます。

BizSTATIONへの移行に関するご案内 <https://www.bk.mufig.jp/houjin/ebp/info/cpu.html>

以上